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Dodatne smjernice – revizija podataka iz MOSS-a 

 

Nova pravila – od 1. siječnja 2015.  

Pružanje telekomunikacijskih/radiotelevizijskih/elektroničkih usluga potrošačima 
oporezivat će se u zemlji u kojoj korisnik usluga ima poslovni nastan („država 
članica potrošnje”).  

Poduzetnici mogu odrediti zemlju – državu članicu identifikacije – koja će biti njihova 
jedinstvena kontaktna točka za utvrđivanje PDV-a, podnošenje prijava PDV-a i 
plaćanje PDV-a dospjelog u svim državama članicama potrošnje (putem internetske 
stranice u njihovoj državi članici identifikacije).  

Smjernicama o reviziji podataka iz mini sustava za pružanje usluga na jednom mjestu 
dopunjava se spomenuti praktični vodič (osobito za mala i srednja poduzeća i 
poduzetnike izvan EU-a) kako bi se poduzetnici mogli što jednostavnije i lakše prijaviti u 
sustav i služiti se njime. 

Smjernice za reviziju 

Budući da će prijave PDV-a u mini sustavu za pružanje usluga na jednom mjestu 
obuhvatiti porez dospio u različitim državama članicama potrošnje, važno je da se 
nacionalne porezne uprave dogovore o sljedećem: 

- kako najlakše kontaktirati s poduzetnicima u okviru revizije 

- načinu na koji će poduzetnici dostavljati informacije potrebne za reviziju 

U tu svrhu izradili smo smjernice za standardnu reviziju i kontrolu (koje su samo 
preporuke i nemaju veću snagu od nacionalnih propisa).  

Za svaku smjernicu postoji popis zemalja koje ih primjenjuju.  

 

Kako kontaktirati s poreznim obveznicima u okviru revizije 

a. Ako je moguće, prvi kontakt s poreznim obveznicima trebao bi se uspostaviti 
preko države članice identifikacije. Nakon što je uspostavljen prvi kontakt, 
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preporučuje se pojedinačni pristup od slučaja do slučaja s obzirom da bi u 
određenim okolnostima mogao zatrebati  izravan kontakt između države 
članice potrošnje i poduzetnika.  

Navedenom preporukom ne dovodi se u pitanje pravo porezne uprave u državi 
članici potrošnje na izravan kontakt s poreznim obveznikom kako bi dobila 
informacije navedene u članku 63.c Uredbe (EU) 967/2012, a u nekim će 
slučajevima država članica potrošnje čak morati uspostaviti izravan kontakt s 
poduzetnikom zbog drugih razloga (npr. radi dodatnog razjašnjenja već 
primljenih podataka).  

Zemlje koje će primjenjivati navedenu preporuku  

BE, BG, DK, EE, ES, FI, HR, IE, LT, LU, LV, NL, PL, PT, RO, SE, SI, UK. 

b. Država članica identifikacije treba koristiti svoje uobičajene nacionalne postupke 
kada kontaktira s poreznim obveznicima koji su registrirani u sustavu EU-a u 
državi članici identifikacije. Za prvi kontakt s korisnicima sustava izvan EU-a 
registriranima u državi članici identifikacije trebaju se koristiti e-poštom.  

Zemlje koje će primjenjivati navedenu preporuku 

BE, BG, CZ, DK, EE, ES, HR, HU, IE, LU, LV, MT, NL, PL, PT, RO, SE, SI, 
SK, UK. 

c. Ako se kontakt uspostavlja iz države članice potrošnje, trebao bi započeti putem 
adrese e-pošte poreznog obveznika za kontakt (odnosi se na poduzetnike i iz EU-
a i izvan EU-a). S obzirom da je to elektronički sustav i kao glavni kontakt služi 
adresa e-pošte poreznog obveznika, ona se koristi za uspostavu kontakta ako 
porezni obveznik nema poslovni nastan u državi članici koja uspostavlja kontakt. 

Zemlje koje će primjenjivati navedenu preporuku 

BE, BG, CZ, DK, EE, ES, HR, HU, IE, LT, LU, LV, MT, NL, PL, PT, SE, SI, 
SK, UK 

 

Kako tražiti informacije od trgovaca u okviru revizije 

d. Najbolji način razmjene informacija trebali bi dogovoriti porezni obveznik i 
porezna uprava te on ovisi o tome koja su im elektronička sredstva na 
raspolaganju.  

 
Jedna od mogućnosti je uporaba standardnog obrasca za reviziju za mini sustav za 
pružanje usluga na jednom mjestu (SAF-MOSS) u formatu xml. 

Države članice prihvaćat će format SAF-MOSS (kao XML) ako se poduzetnik 
odluči koristiti njime za dostavu traženih informacija. 

Zemlje koje će primjenjivati navedenu preporuku 
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AT, BE, BG, CZ, DK, EE, ES, FI, HR, HU, IE, LT, LU, MT, NL, PL, PT, SE, SI, 
SK, UK 

 Čim bude završen, SAF-MOSS (na temelju informacija koje poduzetnici 
moraju čuvati u evidenciji u skladu s člankom 63.c Uredbe (EU) 967/2012) će biti 
dostupan na ovoj stranici. 

 

 


